

# 嫌犯开枪了！打中了……自己

## 法国大学生策划恐袭误伤腿部，报警求助



法国官员22日透露，一名24岁的大学生19日试图袭击巴黎教堂，却因开枪误伤自己腿部报警求助，导致这起恐怖袭击图谋遭警方挫败。法国总理曼努埃尔·瓦尔斯就此再次表示，法国目前面对的恐怖威胁，无论是性质，还是规模，都前所未有的。

### 查获手枪、弹药等

法国内政部长贝尔纳·卡泽纳夫介绍，这名嫌疑人就读于信息技术专业，2014年和2015年曾被法国政府标记为“风险人物”，据信他有意前往叙利亚加入极端组织。

据法国《世界报》报道，这名嫌疑人来自阿尔及利亚，2009年开始在法国居住。他今年曾在土耳其失踪一周，回到法国后一度被警方拘留。

### 嫌疑人还涉嫌谋杀一女子

消息人士称，这名嫌疑人的多名亲友已被羁押，正接受警方调查。法国总理曼努埃尔·瓦尔斯表示，法国正面临着“前所未有的恐怖威胁……我们必须保护公民、团结一致、坚定信心”。今年1月巴黎发生连环恐怖袭击，法国当局随后提高警惕。

法国警方说，这名嫌疑人还涉嫌谋杀32岁女子奥雷莉·沙特兰。

沙特兰是一个5岁孩子的母

不愿公开姓名的法国警方人士称，本月19日，这名嫌疑人试图袭击巴黎教堂，却在准备过程中开枪误伤了自己腿部，不得不报警求助。警方随即抵达，循着现场的血迹找到他的汽车，从车中搜出枪支弹药，随后又搜查了他位于巴黎东南部的住所。

卡泽纳夫介绍，警方从嫌疑人

的汽车里和家中查获手枪、弹药、防弹背心等，并在嫌疑人的电脑上找到不少资料，“清晰显示此人策划对一两个教堂立即发动袭击”。卡泽纳夫22日告诉媒体记者：“在礼拜日(19日)上午，这起袭击图谋被警方挫败。”

亲，此次前往巴黎参加一个培训项目，18日晚上还在脸书社交网站留言表达欣喜，19日上午却被发现死于汽车内，身中3弹。一些路人注意到汽车内冒出烟雾，起因是车内的笔记本电脑过热，不料随后在车内发现了沙特兰的尸体。警方在车内找到这名恐怖袭击嫌疑人的DNA，怀疑他可能为偷车而杀人，也可能是胡乱杀人。

据《法制晚报》



英国史上最大盗窃案现场曝光  
这是窃贼挖的洞  
英媒叹“专业”

窃贼挖墙撬电梯手段专业

当地时间2015年4月22日，英国伦敦知名珠宝交易区哈顿花园盗窃案现场图片。按照一些媒体的说法，窃贼可能事先藏在大楼内，等员工离开后现身，从一处电梯井顺绳滑下，进入地下保险库。《太阳报》援引一名不愿公开姓名人士的说法报道，窃贼据信是从一面墙打洞，进入大楼的电梯井。

英国伦敦知名珠宝交易区哈顿花园4月初发生盗窃案，一家保险箱公司有一批存放珠宝的保险箱被窃贼强行撬开。据媒体8日报道，估计大约价值2亿英镑(约合18亿元人民币)的珠宝和现金失窃，被窃贼洗劫的保险箱中可能有珠宝、名表、钻石等贵重物品，其中一个商户此次被盗的珠宝等物品价值高达5万英镑(约合46万元人民币)，这可能是英国有史以来最大盗窃案。按照英国《每日电讯报》的说法，窃贼在这起劫案中显现出惊人的专业。前警官巴里·菲利普斯说：“这起劫案精心策划且顺利实施。他们必定有内部信息，从而能进入保险库。”据新华社

# 无理由退房 见证企业实力

## 恒大山水城五一放“价”“惠”战全城



### 巨惠袭全城 低首付抢好房

对于现代的买房者来说，高昂的买房首付款，足够让他们看房怯步了。恒大山水城从购房者的角度出发，真正为大家减负，五一期间特推出低首付抢好房活动，额外八八折优惠，还送1500元每平方米精装。9A精装，满屋名牌，采用全球统

一采购、统一配送、绿色环保材料统一装修、施工质量全程严格把关的完善体系，将6000余条精品标准贯穿于项目建设始终，引领郑州全城进入高品质、低碳环保的“精品”豪宅新时代。让购房者可以轻松置业，减轻负担。

### 宜居健康生态城的人居典范

据了解，恒大山水城集居住、商业、旅游、教育、农业、医疗六大功能于一体，是中原首席大型生态奢装城邦。项目雄踞郑上新区核心位置，是郑州市“一心两翼”城市发展思路中的重点发展区域，承担城市发展次轴的中心任务；与市区多条主干道相连接，紧邻地铁6号线，陇海高架全线开通，20分钟畅达全城。不仅环境优美，

而且出行极为方便，地理位置的优越性，使项目未来具备无限发展潜力。

项目超低容积率，秉承恒大地产造园传统，撷取欧洲各国古典皇家园林之精华，环湖建设数万平欧陆风情经典园林，坐拥1600亩天然生态湿地，1000余亩天然湖泊环绕，为郑州市近郊高端住宅区域，亦是郑州宜居健康生态城人居典范。赵娟

4月15日，恒大地产宣布自4月16日起恒大在全国的住宅楼盘无理由退房。作为中国十强房企，恒大此次推出的“无理由退房”在全国范围大面积推广尚属首次，更是恒大地产作为中国地产人居典范给市场提供的信心保障，彰显出了恒大地产雄厚的品牌实力，也展现出了恒大集团对自己产品的信心，全面维护了广大购房者的消费权益，打消了购房者的后顾之忧。

### 智勇大冲关 挑战惊险刺激

为了回馈新老客户，在五一劳动节之际，恒大山水城推出五一放“价”，“惠”战全城活动，届时将有众多精彩活动带你玩转五一。据悉，凡在5月1日~3日10时~17时来恒大山水城，即可参加智勇大冲关、户外BBQ、风筝DIY等精彩有趣味的活动。现场提供3种模式的智勇大冲关赛道(智勇大冲关、突围怪兽阵、勇攀高峰)，70米大型障碍关卡等你穿越，带着孩子一起来体验争分夺秒的心跳，挑战巅峰的惊险刺激，过

五关斩六将。

同时还可以在1600亩湿地公园进行烧烤活动，湖畔吹来微风，鲜嫩多汁的鸡翅膀在炭火的炙烤下变得焦黄诱人；配上正宗的酱料和适度的调料，火辣烧烤美味让人垂涎三尺，食指大动。相信这次活动不仅能够带给您假期的快乐，还能让您对恒大山水城有更深理解和体验。快乐过五一，与恒大山水城一起玩转精彩，享受美好生活。

